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Leistungen:

- Haustürabholung

- Transfer zum Flughafen und zurück

- Flug mit LH nach Catania und zurück inkl.

Sicherheitsgebühren und Steuern

- Transfer von Catania nach Milazzo und zurück mit

einem örtlichen Bus

- Fährüberfahrt von Milazzo nach Lipari (Hin- und

Rückfahrt)

- 7 x ÜF in der Pension Villa Diana in Lipari in

Zimmern zur Landseite

- Fischessen in einer lokalen Trattoria am 1. Tag

- Traditionelles Mittagessen bei "Angelina“ am 2. Tag

- Mittagessen bei Pina Cincotta Mandarano am 3.

Tag

- Imbiss mit Inselwein bei einem Kapernzüchter am

4. Tag

- Malvasia Degustation am 4. Tag

- Weinverkostung in einer Enoteca am 5. Tag

- Rustikaler Imbiss auf Stromboli am 6. Tag

- Abschiedsessen und Abschiedsdrink am 7. Tag

- Ausflüge und Besichtigungen lt. Programm

- Sämtliche Landfahrten vor Ort mit Taxi oder

Minibus

- Eintritt Kloster Lipari

- Eintritt Archäologisches Museum Lipari

- Qualifizierte Reiseleitung durch Dr. Peter Peter,

Reisebuchautor, Historiker und Gastrosoph

- Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis

spätestens 01.03.2024, da wir danach die Flüge ggf.

neu anfragen müssen und die Preise dann

erfahrungsgemäß deutlich teurer sind als unsere

Gruppentarife.

Zubuchbare Leistungen pro Person- Aufpreis

Doppelzimmer mit Meerblick EUR 89,-

- Aufpreis Doppelzimmer zur Alleinbenutzung mit

Meerblick EUR 99,-

- Fak. Ausflug nach Alicudi oder Filicudi inkl. Besuch

einer Hafentaverne EUR 95,--

Weitere Eintritte und Übernachtungssteuer extra.

Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen, max. 15

Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

Witterungsbedingte Programmänderungen möglich.

Dies betrifft insbesondere die Fährüberfahrten. Es

kann daher ggfs. die erste und/oder letzte

Übernachtung auf Sizilien

erfolgen, sollten auf Grund schlechten Wetters die

Fährverbindungen eingestellt werden.* * * * * * W i c

h t i g e r H i n w e i s * * * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte

Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare

Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können

Gebühren entstehen.

Gourmetreise Äolische Inseln - "Das blaue Licht des

Südens" - 8 Tage

Ihre Reiseleitung: Dr. Peter Peter

Reisen in der Kleingruppe mit max.16 Reiseteilnehmern!

Die Liparischen bzw. Äolischen Inseln locken mit Blicken in azurblaue Weite

und auf feuerspeiende Vulkane, mit farbenfroher mediterraner Vegetation und

mit unverfälschten kulinarischen Erlebnissen: Probieren Sie lokalen Thunfisch,

Kapern, süße Tomaten und den charakteristischen Inselwein.

(Text und Programm: Dr. Peter Peter)

01 Flug nach Catania und Überfahrt 

Transfer zum Flughafen und Flug nach Catania. Fahrt mit einem örtlichen Bus zum Hafen von Milazzo,

von wo aus wir nach Lipari übersetzen. Fischessen in einer lokalen Trattoria. Übernachtung in der

luftigen Villa Diana, die der Schweizer Maler Edwin Hunziker im schlichten Inselstil errichten ließ.

02 Liparische Impressionen

Am Morgen erwartet uns ein eben erwachtes Hafenstädtchen mit Bars, aus denen es verlockend nach

sizilianischem Gebäck duftet. Wir bummeln durch die mediterrane Altstadt mit hübschen Läden. Im

Archäologischen Museum faszinieren griechische Theatermasken. Unser Mittagshafen ist ein privater

Garten, in dem uns Angelina mit hausgemachten Likören und ihrem legendären Kaninchen mit

Mandeln und Orangen verwöhnt. 

03 Mit dem Aliscafo nach Panarea

Im Porto Grande legt unser Tragflügelboot nach Panarea ab. Dazu haben Sie sicher Lust: Die

Badebucht spiaggetta, die man auf engen blumenüberrankten Feldgässchen erreicht. Wer es

sportlicher mag, dem zeigen wir gerne einen Panorama-Spaziergang mit Ätnablick.

Feinschmecker aus ganz Italien schwören auf die Inselküche von Pina Cincotta Mandarano. Gibt’s

heute in Zitronenöl gebackene feuerrote Inselgarnelen oder Mozzarella in Zitronenblättern? Den

Nachmittag verbringen wir entspannt am pittoresken Hafen und beim Schlendern durch den Ort.

04 Die Kaperninsel Salina 

Kommen Sie mit zur ländlichen Kaperninsel Salina, wo der Kultfilm "Il Postino" gedreht wurde: Am

Morgen setzen wir zum verschlafenen Hafen von Rinella über und unternehmen einen Spaziergang

durch Kapernfelder und Weinberge. Ein landestypischer Inselbus bringt uns anschließend zum

charmanten Hauptort Santa Marina sowie nach Pollara, wo uns ein Bio-Kapernzüchter mit Inselwein

zum Imbiss bewirtet. Stilecht schließen wir mit Malvasia-Degustation und lassen uns auf der

Rückfahrt nach Lipari den salzigen Wind um die Nase wehen. 

05 Spiaggia und Bimssteinbrüche Lipari

Wenn die ersten Tagestouristen schon wieder "heimdampfen“, das Licht weicher wird und wir Lipari

"für uns" haben, erwarten uns Taxen zu einer nachmittäglichen Inselrundfahrt: duftende

Ginsterblüten, schwarzfunkelnder Obsidian und die größten weißblitzenden Bimssteinbrüche Europas

sind nicht die einzigen Attraktionen. Maritimer Höhepunkt ist die agavenbewachsene
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zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Fak. Ausflug nach Alicudi & Filicudi 95,00 €

Preis:

06.05.2024 - 13.05.2024 - Pension Villa Diana

Pension Villa Diana, Doppelzimmer 2199,00 €

Pension Villa Diana, Doppelzimmer mit

Meerblick

2288,00 €

Pension Villa Diana, Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

2379,00 €

Pension Villa Diana, Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung mit Meerblick

2478,00 €

Steilklippenlandschaft der "Faraglioni“ mit Sicht auf den schwefelgelben Kraterrand von Vulcano.

Über die beschauliche Bucht von Canneto geht es auf der Panoramastraße zu Traumblicken auf die

Kraterkuppen von Salina und Alicudi. Abends Weinverkostung in einer Enoteca.

06 Vulkanisches Stromboli

Am Morgen setzen wir nach Stromboli über. Seit hier 1949 Roberto Rossellini mit Ingrid Bergmann

den Skandalfilm "Stromboli“ drehte, hat sich die Insel einen unverwechselbaren Bohème-Charme

bewahrt. Entdecken Sie auf vormittäglichen Inselstreifzügen strahlend weiße äolische Inselgehöfte,

mit Glyzinien überwucherte Pergolas, verwunschene Treppenwege und verwilderte Kaperngärten.

Hier setzen wir uns gemeinsam zu rustikalem Imbiss in einem Garten zu Tisch. Nachmittags erwartet

uns ein Boot (fahrplanabhängig), um uns in das abgelegene Künstlerdomizil Ginostra zu schippern. 

07 Freier Tag oder fak. Ausflug nach Alicudi oder Filicudi 

Gelegenheit zur Bootsfahrt nach Alicudi oder Filicudi. Die westlichsten Inseln des Archipels werden

nur von wenigen hundert Insulanern ganzjährig bewohnt und bezaubern durch ihre vulkanische

Terrassenlandschaft. Wir besuchen die Hafentaverne und unternehmen einen botanischen Kurztreck.

Am Abend Abschiedsessen und Abschiedsdrink am kleinen Hafen von Lipari 

08 Heimflug

Hinweis: Witterungsbedingte Programmänderungen möglich. Dies betrifft insbesondere

die Schiff- bzw. Fährüberfahrten.

Pension Villa Diana

Die kleine, im Jahr 1950 vom Schweizer Maler Edwin Hunziker errichtete und liebevoll ausgestattete

Pension befindet sich in einer großen, terrassierten Gartenanlage voller Olivenbäume und

Zitruspflanzen. Heute gehört das Anwesen der Familie des Künstlers, die es mit viel Herzblut im Sinne

des Gründers weiterführt. Vom Garten und der großzügigen Terrasse eröffnet sich Ihnen eine

atemberaubende Aussicht auf das ca. 1 km entfernte Meer sowie die Stadt Lipari mit ihrer Akropolis.

Die Villa Diana ist ein Geheimtipp unseres Reiseleiters Herrn Dr. Peter, der das Haus persönlich kennt

und besonders die Mischung aus familiärer Atmosphäre und außergewöhnlichem Flair schätzt. Jedes

der Zimmer ist individuell, teils mit antikem Mobiliar, mit Blick auf den Garten oder das Meer,

ausgestattet. Alle zweckmäßig und schlicht eingerichteten Zimmer verfügen über Badezimmer mit

Dusche, WC, Telefon, TV, Klimaanlage, Haartrockner, Safe, Minibar und WLAN. (Einrichtungen ggfs.

teilweise gegen Gebühr). Die kleine Pension kommt einem Museum gleich, in dem ein Hauch von

Nostalgie durch die Räume schwebt. Fast überall im Haus begegnen Ihnen Werke des Künstlers, die

die Wände des antiken Gemäuers schmücken. Beim Frühstück auf der Terrasse mit fantastischem

Blick auf Lipari genießen Sie die Morgensonne umgeben von Stille und üppiger Blumenpracht.

www.villadiana.com
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